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Ata da Trigésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 13 de outubro de 2021 - 
 

Ao décimo terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 14h09min, 

realizou-se a Trigésima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos os cuidados 

e orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do 

distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Trigésima Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que 

procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças 

(QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, a Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é 

colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. A seguir, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor 

Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 1292/2021 - “Indica ao 

Executivo, a troca de 3 (três) lâmpadas na Rua Agenor Mariano, no Bairro Jardim Coronel”. 

Indicação nº 1293/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e poda de árvores, 

no estacionamento em frente a Faculdade Sul Paulista de Itanhaém FASUPI, localizado na Avenida 

Professor Vicente Caetano de Lima, no Bairro Jardim Sabaúna”. Indicação nº 1294/2021 - “Indica 

ao Executivo, a implantação de Placa de Orientação de Destino, na esquina da Avenida Paulo José 

de Morais, próximo do número 1.900, localizada no Bairro Jardim Sabaúna”. Indicação nº 

1295/2021 – “Indica ao Executivo, a realização da limpeza em toda a extensão da Avenida Santo 

André, localizada no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 1296/2021 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de instalação de uma Placa de Orientação de Destino, na esquina da Rua Harry Forssell, 

lado direito, localizada no Bairro Jardim Sabaúna, no Trevo da Cesp”. VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 1330/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço 

de limpeza de vala na Avenida Padre Afonso Maria Ratisbone (marginal da pista lado praia), altura 

do número 5016, no Bairro Jardim Suarão, em Itanhaém”. Indicação nº 1331/2021 - “Indica ao 

Executivo, o serviço de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua João Batista Dias, no 
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Bairro Jardim Umuarama, em Itanhaém”. Indicação nº 1332/2021 - “Indica ao Executivo, a 

limpeza e a poda do mato do Rio do Poço, no trecho que corta a Avenida Padre João Daniel, Bairro 

Cibratel II, em Itanhaém”. Indicação nº 1333/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de calceteiro 

em toda extensão da Rua Padre de Conde, no Bairro Suarão, em Itanhaém”. Indicação nº 

1334/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua 

Luiz Domingos Cruz, no Bairro Jardim Umuarama, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1317/2021 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e manutenção na Rua Angelina Michelli, em toda sua extensão, 

localizada no Bairro Bopiranga”. Indicação nº 1318/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza e manutenção na Rua Osmar Gonçalves Nina, em toda sua extensão, localizada no Bairro 

Bopiranga”. Indicação nº 1319/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e manutenção 

na Rua Silvio Silva, em toda sua extensão, localizada no Bairro Bopiranga”. Indicação nº 

1324/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da pavimentação do tipo lajota, na Rua 

João Andrade Junior, localizada no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 1327/2021 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza em toda extensão da Rua dos Passarinhos, localizada no Bairro 

Nossa Senhora do Sion”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 

1309/2021 - “Indica ao Executivo, a adesão ao Programa “Aprender Valor”, do Banco do Brasil, 

cujo objetivo é estimular o desenvolvimento de competências e habilidades de Educação Financeira 

e Educação para o consumo em estudantes das escolas públicas do Município”. Indicação nº 

1310/2021 - “Indica ao Executivo, a execução de serviços de reparos e instalação de tubos na Rua 

Alacir Pereira da Costa, Jardim Tanise”. Indicação nº 1328/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço 

de manutenção de poste e a substituição de 01 (uma) lâmpada queimada sito à Rua João Moura dos 

Santos, altura do n° 249, Bairro Jardim Ivoty”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER 

DE MIRANDA: Indicação nº 1329/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, 

cascalhamento e limpeza, da Rua Pissandus, localizada no Bairro jardim da Palmeiras”. Indicação 

nº 1335/2021 - “Indica ao Executivo, a substituição de todas as lâmpadas de iluminação pública por 

lâmpadas de Led, da Avenida Governador Mario Covas Júnior, no trecho compreendido entre os 

Bairros Jardim das Palmeiras e Balneário Gaivota”. Indicação nº 1336/2021 - “Indica ao 

Executivo, providências para ampliar a ronda e o policiamento no bairro Santa Cruz e adjacências, 

fazendo gestão junto à Polícia Militar e à Secretaria Estadual de Segurança Pública buscando 

alternativas para ampliar a estrutura e a atuação da Guarda Civil Municipal”. Indicação nº 

1337/2021 - “Indica ao Executivo, a isenção total do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza-

ISSQN no Município de Itanhaém para o comércio de equipamentos e materiais voltados à prática 

de esportes radicais”. Indicação nº 1338/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, 

cascalhamento e limpeza em toda a extensão da Rua das Umbandas, localizada no Bairro Rio 

Preto”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 1313/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, 

cascalhamento e limpeza de valas na Avenida Walter Miranda e na Rua Engenheiro José de Barros 

Saraiva, nos trechos entre a Estrada Coronel Joaquim Branco sentido Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega, localizada no Bairro Balneário Tropical”. Indicação nº 1314/2021 - “Indica ao Executivo, 

o refazimento do calçamento da Rua Dom José Gaspar, altura do nº 1552, (rua do Campo de 

Futebol), localizada no Bairro Suarão”. Indicação nº 1315/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço 

de operação tapa buraco na Avenida Sorocabana, no trecho localizado entre o Balneário Tupy e o 

Balneário Bopiranga”. Indicação nº 1316/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de capina 

mecanizada e de limpeza, em toda a extensão da Avenida Julinha, localizada no Bairro Balneário 

Califórnia”. Indicação nº 1326/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Rua Olga da Silva Barbosa, em toda sua extensão, localizada no Bairro Balneário 

Jequitibá”. VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 1302/2021 - 
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“Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida São Paulo, na altura do nº 275, 

localizado no Bairro Cibratel”. Indicação nº 1303/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 2 

(dois) braços de iluminação pública, com as respectivas luminárias, na Rua Jaime Lino dos Santos, 

altura do nº 405, localizado no Bairro Savoy”. Indicação nº 1304/2021 - “Indica ao Executivo, o 

serviço de extensão de rede elétrica na Rua 4, do nº 150 ao nº 322, localizado no Bairro Jardim 

Maranata”. Indicação nº 1305/2021 - “Indica ao Executivo, gestão junto a Sabesp, objetivando a 

extensão de rede de água na Rua 4, a partir do nº 150 ao nº 322, localizado no Bairro Jardim 

Maranata”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 1297/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de implantação de 01 (um) redutor de velocidade, do tipo lombada, 

na Rua Marechal Rondon, na altura do nº 321, Guaraú”. Indicação nº 1298/2021 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de abertura de vala e limpeza na Rua 37, localizada no Bairro Parque 

Vergara”. Indicação nº 1299/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza de vala 

na Rua 11, localizada no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 1300/2021 - “Indica ao Executivo, 

os serviços de abertura de vala e roçada na Avenida Marambá, Jardim Marambá”. Indicação nº 

1301/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de abertura de vala e colocação de tubos na Rua 12, 

localizada no Bairro Parque Vergara”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1320/2021 - “Indica ao Executivo, o reassentamento 

dos paralelepípedos da Rua José Mendes de Araújo, altura do número 335, localizada no Bairro 

Vila São Paulo”. Indicação nº 1321/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de pintura da faixa de 

pedestre existente na Avenida Tiradentes, altura do nº 46, defronte a Escola Estadual Prof. Jon 

Teodoresco, localizada no Bairro Jardim Mosteiro”. Indicação nº 1322/2021 - “Indica ao 

Executivo, o serviço de pintura de lombada na Rua Emídio de Souza, altura do número 354, 

localizada no Bairro Satélite”. Indicação nº 1323/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento na Rua Taís, trecho a partir da Rua Marli, sentido morro, localizada 

no Bairro Vila Loty”. Indicação nº 1325/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de 

valas na Rua Dr. Lucas Nogueira Garcês, trecho entre a Rua Padre Dittino DellaParte até a Rua 

Durval Muylaert, localizada no Bairro Suarão”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: 

Indicação nº 1306/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção e desobstrução de rede 

pluvial (tubulação e bocas de lobo) situados em toda a extensão da Rua João Paulo da Luz, Bairro 

Loty”. Indicação nº 1307/2021 - “Indica ao Executivo, a construção de uma área de lazer com 

brinquedos e aparelhos de ginástica, na praça Nossa Senhora do Sion, localizada no Bairro Suarão”. 

Indicação nº 1308/2021 - “Indica ao Executivo, estudos objetivando a manutenção da iluminação 

da passarela sobre a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, localizada no Bairro Savoy”. Indicação nº 

1311/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da ponte de passagem de pedestres 

sobre o Rio do Poço, em frente ao nº 1260 da Rua Victor Meirelles, no Bairro Santa Terezinha”. 

Indicação nº 1312/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e manutenção do 

piso e corrimão, da passagem de pedestres sobre a linha férrea, localizada em frente a Rua Paulo 

Roberto Rezende Campos Maia, esquina com a Avenida Sorocabana, no Bairro Cibratel”. 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 

Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 

260, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI, subscrito 

pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos 

Pereira, Fernando da S. X. de Miranda e Wilson Oliveira Santos. “Solicita a Sabesp, 

informações acerca da possibilidade de realizar reparos nas tubulações, visando sanar os constantes 

vazamentos de esgoto à céu aberto da Rua José Ferreira Franco, em toda sua extensão, localizada no 

Bairro Savoy”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Lucas 

G. S. Abbasi. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 
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colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 261, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL 

ABBASI, subscrito pelo nobre Edil Arlindo dos Santos Martins. “Solicita à Elektro, que 

informe a possibilidade de implantação de uma extensão de rede de iluminação na Rua Elza 

Augusto de Siqueira, n°1160, localizada no Bairro Savoy II”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 262, DE 2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO, subscrito pelos 

nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos 

Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, Lucas G. S. Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos e 

Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Diretora Executiva do Hospital Regional de Itanhaém Jorge 

Rossmann, informações acerca da abertura de uma ala pediátrica para internações, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis José 

Roberto P. do Nascimento e Rutinaldo da Silva Bastos.  Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 263, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos 

Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do 

Nascimento e Lucas G. S. Abbasi. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da possibilidade 

de realização de manutenção das ciclofaixas e das ciclovias do Município, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 264, DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos 

nobres Edis Arlindo dos Santos Martins e Lucas G. S. Abbasi. “Solicita à EBCT - Agência de 

Itanhaém, informações sobre a possibilidade de inclusão do serviço de entrega de correspondências 

no trecho da Avenida Cel. Seckler, no Bairro Jardim Coronel”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 265, DE 2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres 

Edis Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, Lucas G. S. Abbasi e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao DER, que informe sobre a possibilidade de reestruturação do TOTEM 

que demarca a localização de divisa entre os Municípios Mongaguá/Itanhaém, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 266, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelo nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita ao 

Executivo, informações a respeito dos dias e horários do serviço de Coleta de Lixo no Município de 

Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos 

Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 267, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros e 

Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita ao Executivo, informações acerca da nova licitação para 

contratação de Empresa de Transporte Público no Município de Itanhaém”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 268, DE 
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2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelo 

nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. “Solicita ao Executivo, informações sobre o fornecimento 

de uniformes escolares de verão e inverno, assim como a entrega do kit escolar aos alunos da Rede 

Municipal de Ensino”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil 

Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 269, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelo nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. 

“Solicita ao Executivo, informações sobre destinação dos recursos originários de multas e infrações 

de trânsito no âmbito do Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 270, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo 

dos Santos Martins, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, Lucas G. S. 

Abbasi e Wilson Oliveira Santos. “Solicita a Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo, 

informações acerca da construção de um Hospital da Criança no Município de Itanhaém, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José 

Roberto P. do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 271, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos 

Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. S. 

Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

informações quanto a possibilidade de implantar na Municipalidade o banco de currículos e de 

cursos especializados para pessoas com deficiência e déficit cognitivo, perante o PAT de 

Itanhaém/SP”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 

Fernando da S. X. de Miranda e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis com alteração. REQUERIMENTO Nº 272, DE 2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito 

pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. S. 

Abbasi e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São 

Paulo, informações sobre a possiblidade de implantar mais uma Companhia da Polícia Militar, em 

nosso Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura da 

MOÇÃO DE PESAR N° 24, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL 

SETUBAL ABBASI. “Moção de Pesar em virtude do falecimento da Senhora Anaí Rodrigues 

Motta, ocorrido no dia 28 de setembro de 2021”. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o 

Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos, Carlos Henrique S. Garzon, 

Wilson Oliveira Santos, Arlindo dos Santos Martins, José Roberto P. do Nascimento, 

Fernando da S. X. de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais nenhum Vereador 

inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 15h22min. Reiniciados os trabalhos às 

15h49min, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada 

regimental dos Senhores (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em 
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Sessão Secreta. PROJETO DE LEI N° 60, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA. “Dispõe sobre denominação de próprio público. O próprio público 

localizado na Rua Manoel Ribeiro dos Santos, s/n°, Jardim Oásis, Itanhaém, que abrigará uma 

Unidade de Educação Infantil, passa a ser denominado por Creche Municipal Professora Itailde 

Silva Castro Bragante”. PROJETO DE LEI N° 62, DE 2021, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA E EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS. “Dispõe sobre denominação de logradouro público. A praça localizada na Avenida 

Santos, travessa da Rua 3 no Bairro Tropical, passa a ser denominada Praça José Barbosa da Silva”. 

Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor 

Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 18 de outubro de 

2021, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 15h51min. Para constar, eu 

____________ Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, 

pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, treze de 

outubro de dois mil e vinte e um. 
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